
2022年至2018年高二暑假收心检测地理试卷（山东省微山县第二中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据国家统计局数据，2016年底中国大陆人口133 972万人，自然增长率0.5%。读图完成下面小
题。

【1】若纵坐标表示人口总量，表示10万年来人口增长的是(　)
A.甲 B.乙 C.丙 D.丁
【2】若纵坐标表示人口自然增长率，四图中能大致表示新中国成立以来变化趋势的是( )
A.甲
B.乙
C.丙
D.丁

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国由1970年年增加人口 2 100多万，到现在年增加人口不到700万的主要原因是(　　)
A.出国人员增多 B.人口基数变小 C.老龄化社会呈现 D.控制出生率

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图的①②两图分别示意两个国家近年的人口构成，这两国家最有可能是（ ） 

A. ①俄罗斯 ②印度 B. ①德国 ②日本
C. ①肯尼亚 ②法国 D. ①英国 ②巴西

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国第六次人口普查(2010年)数据显示，离开户口登记地在居住地居住半年以上的人口为26 139
万人,比2000年增11700万人；东部沿海地区的人口占全国总人口的比重上升。据此完成下列各
题。

【1】所给材料反映出的现象是
A. 我国人口流动规模扩大 B. 我国中、西部地区人口数量减少
C. 我国人口空间分布趋于均匀 D. 我国沿海地区人口自然增长率升高
【2】出现该现象的主要原因是
A. 中、西部发展政策的吸引 B. 人们的生育观念改变
C. 地区经济发展水平的差异 D. 人均耕地减少
【3】该现象会
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